

## 2.2. Oposiciones y concursos

### CONSEJERIA DE GOBERNACION

ORDEN de 29 de diciembre de 1994, de corrección de errores de la de 1 de junio por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo en la Consejería de Salud y Servicio Andaluz de Salud.

Advertidos errores en los Anexos de la Orden de 1 de junio citada, procede efectuar la corrección de los mismos en la forma que se indica.

Sevilla, 29 de diciembre de 1994

CARMEN HERMOSIN BONO  
Consejera de Gobernación

#### ANEXO

CONSEJERIA DE SALUD Y S.A.S.

MODIFICAR:

ANEXO I - Pág. 6.667

SALUD - DELEGACION PROV. GRANADA

- 624781 TITULADO SUPERIOR

Nº	Nº
DONDE DICE: <u>VAC.</u>	DEBE DECIR: <u>VAC.</u>
4	3

ANEXO I - Pág. 6.670

S.A.S. - DIRECCION GENERAL DE GESTION DE RECURSOS.

- 699982 AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Nº	Nº
DONDE DICE: <u>VAC.</u>	DEBE DECIR: <u>VAC.</u>
9	7

ANEXO III - Pág. 6.687

S.A.S. - DIRECCION GERENCIA

- 701238 OPERADOR DE CONSOLA

Nº	Nº
DONDE DICE: <u>VAC.</u>	DEBE DECIR: <u>VAC.</u>
4	2

SUPRIMIR:

ANEXO I - Pág. 6.667

SALUD - DELEGACION PROV. GRANADA

- 625658 ADMINISTRATIVO - VAC.

Nº  
2

ANEXO II - Pág. 6.673

SALUD - DELEGACION PROV. JAEN

- 626039 ASESOR TECNICO - EDUCACION SALUD - VAC.

Nº  
1

ANEXO III - Pág. 6.687

S.A.S. - DIRECCION GERENCIA

- 701231 ASESOR TECNICO-INFORMATICA - VAC.

Nº  
1

ORDEN de 29 de diciembre de 1994, de corrección de errores de la de 1 de junio por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo en la Consejería de Economía y Hacienda.

Advertidos errores en los Anexos de la Orden de 1 de junio citada, procede efectuar la corrección de los mismos en la forma que se indica.

Sevilla, 29 de diciembre de 1994

CARMEN HERMOSIN BONO  
Consejera de Gobernación

#### ANEXO

CONSEJERIA DE ECONOMIA Y HACIENDA

SUPRIMIR:

ANEXO III

Pág. 6352

D.P. ALMERIA

- 509369 NG. INSPECCION Y SANCIONES - VAC.

Nº  
1

D.P. CADIZ

- 509885 NG. INSPECCION Y SANCIONES - VAC.

Nº  
1

- 509891 DP. PROMOCION Y ACTIVIDADES TURISTICAS - VAC.

Nº  
1

Pág. 6354

D.P. GRANADA

- 510185 NG. INSPECCION Y SANCIONES - VAC.

Nº  
1

Pág. 6355

D.P. HUELVA

- 510457 NG. REGISTRO EMPRESAS TURISTICAS - VAC.

Nº  
1

D.P. JAEN

- 551173 NG. GESTION INFRAESTRUCTURA TURISTICA - VAC.

Nº  
1

Pág. 6356

D.P. MÁLAGA

- 509600 DP. PROMOCION Y ACTIVIDADES TURISTICAS - <sup>Nº</sup>VAC.  
1

Pág. 6357

D.P. SEVILLA

- 509042 NG. REGISTRO EMPRESAS TURISTICAS - <sup>Nº</sup>VAC.  
1- 509034 UN. INFORMACION Y PROMOCION TURISTICA - <sup>Nº</sup>VAC.  
1

la que se convoca Concurso de Traslado para plazas vacantes de Médicos de Medicina General de los Equipos Básicos de Atención Primaria en Andalucía y en virtud de las atribuciones que tiene conferidas por Decreto 208/92, de 30 de diciembre, de la Consejería de Salud, esta Dirección General,

## HA RESUELTO

Primero. Aprobar y publicar la relación provisional de concursantes admitidos, con la puntuación obtenida y en su caso, la plaza adjudicada, conforme figura en el Anexo I a la presente Resolución.

Segundo. Aprobar y publicar la relación provisional de concursantes excluidos, con expresión de las causas de su no admisión, conforme figura en el Anexo II.

Tercero. Contra la presente Resolución podrá formularse reclamación por los interesados en el plazo de 15 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente Resolución en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

Sevilla, 30 de diciembre de 1994.- El Director General, José de Haro Bailón.

## CONSEJERIA DE SALUD

RESOLUCION de 30 de diciembre de 1994, del Servicio Andaluz de Salud, por la que se aprueba y publica la relación provisional de admitidos y excluidos en el concurso de traslado de Médicos de Medicina General de los EBAP.

De conformidad con lo establecido en la Base 6.1 de la Resolución de 23 de marzo de 1994 (Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 41 de 29 de marzo), por

\*\*\*\*\*  
**\*ANEXO I A LA RESOLUCION PROVISIONAL DEL CONCURSO DE TRASLADO\***  
**\* DE MEDICOS DE MEDICINA GENERAL DE LOS EQUIPOS BASICOS \***  
**\* DE ATENCION PRIMARIA EN ANDALUCIA \***  
 \*\*\*\*\*

NOMBRE	D.N.I.	BAREMO	CODIGO PLAZA ADJUDICADA
VILASECA VILASECA, Emilio	24.561.172	93,00	MA-11003 Z.B.S. Limonar (Málaga)
SERRANO CASTILLO, Pedro	25.754.789	74,51	GR-11006 Z.B.S. La Chana (Granada)
LOPEZ SERRANO, Juan	6.898.215	69,62	SE-11003 Z.B.S. Poligono Norte (Sevilla)
MARTINEZ SCHLUCHTER, Luis	28.214.632	68,00	SE-11004 Z.B.S. La Algaba (Sevilla)
GARDEY RUIZ, Roberto	28.221.413	57,76	SE-11007 Z.B.S. Cerro del Aguila (Sevilla)
FERNANDEZ GALAN, Esteban	27.768.621	56,60	HU-11008 Z.B.S. Campiña Sur (Huelva)
PULIDO BOSCH, Gonzalo	74.701.939	55,50	GR-11012 Z.B.S. Santa Fé (Granada)
RODRIGUEZ VICENTE, José M <sup>a</sup>	7.686.111	55,00	CA-11008 Z.B.S. Los Barrios (Cádiz)
FERNANDEZ REY, Sara	32.235.612	54,60	SE-11008 Z.B.S. Letanías (Sevilla)
GONZALEZ RUBIÑO, Manuel	23.725.806	54,40	Sin Plaza
ARROYO COTAN-PINTO, Enrique	28.253.347	52,80	SE-11010 Z.B.S. Olivares (Sevilla)
SALVADOR JOPRE, Antonio	23.445.309	49,01	GR-11012 Z.B.S. Santa Fé (Granada)
RODRIGUEZ ARANDA, José Tco.	24.749.568	48,60	MA-11003 Z.B.S. Limonar (Málaga)
MINGORANCE DE LA TORRE, Andrés	23.618.008	48,53	Sin Plaza
VARGAS SANCHEZ, Américo	24.148.712	48,48	GR-11012 Z.B.S. Santa Fé (Granada)
PEREZ PINEDA, Blanca	1.381.965	48,14	GR-11007 Z.B.S. Iznalloz (Granada)
PINO SALAS, Henry Teófilo	24.167.070	47,21	CO-11005 Z.B.S. Ntra.Sra. de la Fuensanta (Córdoba)
PRIETO MIRA, Luis	547.259	47,15	CA-11002 Z.B.S. Puerto Real (Cádiz)
RODRIGUEZ CARRION, Antonio	31.570.850	47,05	CA-11008 Z.B.S. Ubrique (Cádiz)
LEON HEREDIA, Gerardo	24.165.981	46,53	Sin Plaza
MARTINEZ SANTOYO, Roberto	22.147.246	46,53	MA-11006 Z.B.S. Torremolinos (Málaga)
JIMENEZ GOMEZ, Carmen Alicia	7.431.755	44,00	Sin Plaza
MOLINA ESPINAR, Plácido	27.208.881	44,00	AL-11003 Z.B.S. Plaza de Toros (Almería)
IBRAHIM MOUSSA, Khalil	28.681.059	43,86	SE-11011 Z.B.S. Sanlúcar La Mayor (Sevilla)
GARCIA ROJAS, José M <sup>a</sup>	42.645.925	43,80	GR-11010 Z.B.S. Loja (Granada)
CORONADO REYES, Pedro	28.570.769	43,40	Sin Plaza
SUAREZ BARCA, Antonio	33.161.137	43,33	CA-11001 Z.B.S. Cádiz-La Viña (Cádiz)
MARTINEZ GARCIA, Almudena	24.089.344	43,20	GR-11004 Z.B.S. Salobreña (Granada)
MARTINEZ RUIZ, Andrés	28.353.111	43,20	SE-11002 Z.B.S. Camas (Sevilla)
MARTINEZ MARTINEZ, Bernardino	24.091.552	43,18	Sin Plaza
ALVAREZ ALVAREZ, José Ramón	50.134.195	43,00	Sin Plaza
GONZALEZ DIAZ, Félix Jesús	41.967.780	43,00	SE-11002 Z.B.S. Camas (Sevilla)
PORRAS ARBOLEDAS, Manuel	25.924.479	43,00	CO-11004 Z.B.S. Poligono Guadalquivir (Córdoba)